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ПРОТОКОЛ № 2 

від 09 грудня 2023 року 

Загальних зборів членів ВГО «Інноваційний університет» 

у змішаній формі Університет «КРОК» (Україна, м. Київ, вул. Табірна, 30-32)                    

та онлайн платформа ZOOM (11.00-14.00)  

 

Присутні: 67 осіб члени ВГО «Інноваційний університет» за реєстром, що 

додається (Додаток 1). 

 

1. Вітальні слова. 

СЛУХАЛИ: 

Т. В. Фінікова з вітальним словом та привітання учасників від професора 

Роберта Сухарскі, професора Богдана Шляхти. Висловлено побажання усім бути 

активними в інноваційній спільноті. 

О. П. Ващук з вітальним словом і подякою нашим захисникам і захисницям 

завдяки яким ми живемо у Незалежній країні, та хвилиною мовчання в пам'ять про 

тих, хто загинув під час війни з ворожою росією. Підкреслено, що наше завдання 

тримати свої фронти, свої бачення, сфери. Привітання з початком, п’ятий рік 

поспіль ми разом і закликала до реалізації себе не тільки у рамках нашої організації, 

а і як фахівців, експертів, професіоналів своєї справи.  

 

Модератор засідання А.О. Сімахова.  

УХВАЛИЛИ:  

Прийняти до відома надану інформацію. Головою загальних зборів 

запропоновано обрати О. П. Ващук, секретарем загальних зборів – С.Я. Касян. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

2. Затвердження Звіту ВГО «ІУ» за 2023 р. 

СЛУХАЛИ: 

 

А.О. Сімахова з презентацією звіту ВГО «ІУ» за 2023 р. Зокрема, 

А.О. Сімахову про проведення у 2023 р. Зимової (Ворохта) і Літньої (м. Тернопіль) 

школи, міжфазових комунікацій під час захистів мікропроєктів 6 фази (УКУ, 

м. Львів). ВГО «ІУ» взяли участь як організатори та співорганізатори у 2023 р. ряду 

міжнародних конференцій, семінарів, конференцій, круглих столів, тренінгів, 

вебінарів, що присвячені академічній доброчесності, відкритій науці, маркетингу 

тощо. Зорганізовано проєкти, присвячені інноваційному науковому керівнику, 

громадянській освіті. ВГО «ІУ» стали частиною проєкту the Open4UA project 

funded under the Erasmus+ program of the EU. Важливим було проведення 

методичного тренінгу у Луцьку, до якого приєдналося багато наших членів, у 

Житомирі (25.10.2023) та Івано-Франківську (05.12.2023), які присвячені 

інституційній акредитації, моделям та особливостям.  

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити Звіт ВГО «ІУ» за 2023 р. 
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Рішення схвалено одноголосно. 

 

3. Про Фінансовий звіт ВГО «ІУ» за 2023 р. 

СЛУХАЛИ: О. Т. Поліщук про Фінансовий звіт діяльності ВГО «ІУ» 

за 2023 р. Окреслено витратну частину діяльності ВГО «ІУ» у 2023 р. Обговорено 

виключення зі складу членів ВГО «ІУ» тих осіб, які систематично не сплачують 

внески. 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити Фінансовий звіт діяльності ВГО «ІУ» за 2023 р. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

4. Про планування діяльності ВГО «ІУ» на 2024 р. Додаток 2. 

СЛУХАЛИ: Т.В. Фінікова про планування діяльності ВГО «ІУ». Зокрема, 

тенденції розвитку сучасної вищої освіти та напрямки, що вимагають активної 

діяльності. Наголошено про значущість цифрового середовища, мережі, нових 

технологій та проєктів. Описано взаємодію студента і викладача як дуету, між 

якими встановлюється добра комунікація. Підкреслено про підготовку Закону 

«Про індивідуальні навчальні траєкторії здобувачів вищої освіти». Додаток 2. План 

діяльності ВГО «ІУ» на 2024 р. 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити План діяльності ВГО «ІУ» на 2024. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

5. Про проведення IV Зимової школи ВГО «ІУ» у 2024 р. 

СЛУХАЛИ: С. Я. Касяна про інноваційність та сучасність тематики та 

методичного забезпечення підготовки до проведення IV Зимової школи 

підвищення кваліфікації ВГО «ІУ» у 2024 р. Тематика «Освітянин для майбутнього 

покоління», Спеціальна тема школи – КРІ освітянина в Україні та ЄС. Тематичне 

наповнення передбачається у сфері розвитку soft skills, цифровізації, сталого 

розвитку. 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити дати проведення IV Зимової школи підвищення кваліфікації 

ВГО «ІУ» – 02-04.02.2024 р., тематика «Освітянин для майбутнього покоління», 

Спеціальна тема школи – КРІ освітянина в Україні та ЄС. Визнати підготовку до 

зим школи схвальною.  

Рішення прийнято одноголосно. 

 

6. Про затвердження Положення про Вчену раду ВГО «ІУ» та її складу. 

СЛУХАЛИ: І. Лимана щодо проєкту Положення про Вчену раду ВГО «ІУ», її 

склад. Додаток 3. 

УХВАЛИЛИ: 

затвердити Положення про Вчену раду ВГО «ІУ» та її склад: Ващук Олеся 

Петрівна, Лиман Ігор Ігоревич, Сімахова Анастасія Олексіївна, Яцишин Теодозія 

Михайлівна, Данько Юрій Іванович, Ковальчук Олена Сергіївна, Босовська 
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Мирослава Веліксівна, Москаленко Олександра Миколаївна, Луцишин Зоряна 

Орестівна, Боцян Тетяна Вікторівна. Додаток 3. Положення про Вчену раду ВГО 

«ІУ»/ 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

7. Про діяльність ВСП та інтернаціоналізацію ВГО «Інноваційний 

університет». 

СЛУХАЛИ: М. В. Литвин про проведення зустрічей у рамках активності 

ВСП, зокрема зустрічі Одеського осередку (09.09.2023 р.), Дніпровського осередку 

(19.05.2023 р., 01.11.2023 р.) та ін. Окреслено основні напрямки забезпечення 

інтернаціоналізації ВГО «Інноваційний університет». 

УХВАЛИЛИ: 

Активізувати проведення зустрічей ВСП ВГО «ІУ». посилити сприяння 

розвитку інтернаціоналізації ВГО «Інноваційний університет». 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

8. Про просування ВГО «ІУ», роботу сайту та активність у соціальних 

мережах. 

СЛУХАЛИ: С. Я. Касяна про прихильність, лояльність до бренду ІУ, 

комунікації IU Community, Івенти ІУ, які посилюють силу бренду: Зимові - Літні 

Школи, Курс підвищення кваліфікації «Бренд науковця». Участь у міжнародних 

проєктах: ERASMUS. Активність та персональний бренд інноваційника – 

амбасадори бренду ІУ. Комунікаційна функція сайту: оновлення, дизайн, 

візуалізація, закладки, наповнення, команда сайту: Олеся Ващук, Сергій Касян, 

Анна Яцишин, Тетяна Акимова, Марина Єлісєєва. SMM: Фейсбук охоплення 1500. 

Конверсії, цільова аудиторія. 

Ухвалили: 

Прийняти до відома надану інформацію та визнати таку діяльність схвальною. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

СЛУХАЛИ: О.П. Ващук про дату та початок наступних загальних зборів 

членів ВГО «Інноваційний університет». 

УХВАЛИЛИ: Провести наступні загальні збори членів ВГО «Інноваційний 

університет» 01 червня 2024 року об 12.00 год. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Голова ВГО «ІУ» 

 

Олеся ВАЩУК 

Секретар зборів 
 

        Сергій КАСЯН 
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